

## 大學申請入學第二階段面試 準淡江新鮮人大集結

學校要聞

【記者林庭安淡水校園報導】本校5月17、18及19日，在淡水校園舉辦「大學申請入學第二階段面試」，共有報考本校47學系／組，5,211位學生前來參加。總務處特別規劃交通動線，並於學校各處安排同仁引導，協助考生、家長順利抵達考場，參加面試。

各學系皆在試場及面試等候區用心安排學系相關資訊，包括學系發展亮點、課程介紹、實習計畫、未來出路等，讓考生了解未來學系發展願景，以增強考生就讀意願。其中商管學院特別安排「商管學院形象大使團」，在商管大樓各樓層指引學生至指定面試教室；工學院暨AI創智學院也在工學大樓中庭安排擺滿食物飲水的「休憩小站」供取用，以及「至聖先師—孔子」像讓學生參拜祈求好成績。另近期工學大樓前的藍鵲正值育雛期，具有攻擊性，總務處特別在工學大樓前放置傘桶，提供學生家長避免受到攻擊，招生中心也在該處安排兩名學生，提醒經過該區人士注意安全。

報考英文系的林姓考生表示，這是他第一次來到淡江校園，覺得校園環境優美，適合學習，工作人員很親切地引導他至面試教室，若錄取會選擇本校就讀；報考政經系的游姓考生因本身對政治領域感興趣，淡江也離家近，故選擇報考淡江；報考教科系的游姓考生認為淡江校園非常寬廣，且面試老師態度非常友善、親切，讓他留下深刻的好印象；資管系考生家長呂小姐表示，校園內的工作人員適度引導，很熱心解決她的疑問，讓她非常感謝，也希望能夠設置更多校外指引標示，讓她更容易知道本校確切位置；身為淡江校友的黃姓家長表示，非常希望兒子能成為她的學弟，加上AI系為本校重點發展科系，故鼓勵小孩報考；經濟系考生林姓家長表示，淡江商管學系風評不錯，且淡江離家近，故希望小孩報考淡江。

2024/05/28

大學申請入學第二階段面試，各學系於等候區向考生進行介紹。（攝影／李而義、范浩群）



校長葛煥昭巡視考場，了解面試狀況。（攝影／揭維恆）



面試當天校園車輛停滿校園。（攝影／李而義）

工學院暨AI創智學院設置休憩小站及孔子像，方便考生及家長休息，並祈求好成績。（攝影／范浩群）



工學大樓附近逢藍鵲育雛期，招生策略中心安排人員提醒注意安全。（攝影／范浩群）